
SAMPLE QUESTION FOR AHSC EXAM - 2020
GENERAL SCIENCE (GSC)
      OBJECTIVE PART-I Full Mark-50

      PHYSICAL SCIENCE

1. ^òùcÜûq _âgÜe C�e ùMûUòG g±ùe ùfL : 1 X 5 = 5
(K) icú_ \éÁòe _âZòKûe _ûAñ ùKCñ _âKûee ùf^þiþ~êq Phcû aýajûe
       Keû~ûG?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

(L) ùKùZûUò AùfKþUâ^e PûRð _eòcûY 1C ij icû^ ?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

(M) ùfWÿþ ^ûAùUâUKê C�¯ Kùf ùKCñ ewú^ Mýûi ^òMðZ jêG?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

(N) ùiûWÿòdcþ ùKäûeûAWÿþ Rkúd \âaYe PHe cìfý ùKùZ?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

(O) KûPe _âZòieYûu 1.5 ùjùf KûPùe @ûùfûKe ùaM ùKùZ?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

2. gì^ýiÚû^ _ìeY Ke : 1 X 5 = 5

(K) 5D aògòÁ GK C�k ùf^þie ù`ûKiþ \ìeZû ................... ùi.cò @ùUö

(L) aò\êýZ _eò_[e \êAUò aò¦ê c¤ùe aòbaû«e cû_òaû _ûAñ ùbûfþUcòUeKê

       .................. bûaùe iõù~ûM Keû~ûGö

(M) @ûfWÿòjûAWÿþe iKâòd Mî_e iõùKZ ............................ @ùUö

(N) CaOCl
2
e iû]ûeY ̂ ûc ................................. @ùUö

(O) 5   _âZòùeû] aògòÁ LŠòG ZûeKê UûYò ù\÷NðýKê 2 MêY Kùf Zûe _âZòùeû]

      ........................ ùjaö



3. VòKþ Cqò _ûAñ () I bêfþ Cqò _ûAñ ( X ) \ò@û~ûA[ôaû aKè ùe ùfL : 1 X 5 = 5
(K) GK @aZk \_ðYe i¹êLùe aÉê @^« \ìeZûùe ejòùf
       _âZòaò´ aKâZû ùK¦âVûùe iéÁò ùjaö

(L) ùa÷\êýZòK ùcûUe ~ûªòK gqòKê aò\êýZ gqòùe _eòYZ Kùeö

(M) Aù[^ùe 7Uò ij iõù~ûRý a§ ejòQòö

(N) Lû\ý_\û[ðe RûeYKê Zßeû^ßòZ Keòaû _ûAñ
       _âZòRûeK aýajûe Keû~ûGö

(O) _~ðýûd iûeYúe \lòY _ûgßðùe @]ûZêMêWÿòK iÚû^òZ ùjûA[û«òö

4. ‘‘K’ É¸ ij ‘L’ É¸ ùck Ke :         1 X 5 = 5
      ‘K’ É¸ ‘L’ É¸

LûAaû ùiûWÿû C
6
H

12
O

6

ù`äcòw \lòY jÉ ^òdc Zé¯ jûAùWÿâûKûað^

MäëùKûR WûA^ûùcû

ù`äcòwu aûcjÉ ^òdc NaHCO
3

C
2
H

6
ùcûUeþ

5. ^òùcÜûq _âgÜMêWÿòKe C�e ùMûUòG aûKýùe \gðû@ : 1 X 5 = 5
(K) _äûÁeþ @`þ _ýûeòiþKê GK @û\âðZû _âZòùeû] _ûZâùe KûjóKò eLû~ûG?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

(L) Gù¶ûùUeòK @KþiûAWÿ KûjûKê Kêjû~ûG?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

(M) ùføj ^òcðòZ _\û[ðMêWÿòK C_ùe ewe _âùf_ KûjòñKò \ò@û~ûG?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................



(N) ikL aò\êýZ _âaûj KûjûKê Kêjû~ûG?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

(O) @ûùfûK ùMûUòG N^ cû¤ceê fNê cû¤cKê MZò Kùf Zûe ùaMe Kò
      _eòa�ð^ jêG?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

LIFE SCIENCE

6. gì^ýiÚû^ _ìeY Ke : 1 X 5 = 5

(K) cfûw I ^òcìðkú ..................... _âKûee _eùbûRú Cnò\ @U«òö

(L) alMjße I C\eMjßeKê _é[Kþ Keê[ôaû ù_gúd _…Kê .................

       Kêjû~ûGö

(M) ùceê\Šúue ....................... @wùe dêeò@û _âÉêZ jêGö

(N) ùMûae Mýûiùe ......................... cêLý C_û\û^ @ùUö

(O) ùføj GK ....................... ù_ûhKö

7. ùMûUòG g±ùe C�e \ò@ : 1 X 5 = 5
(K) Uû^þiþùf 1935 ciòjûùe ùKCñ g±e _âPk^ Keò[ôùf?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

(L) WûAù^ûieþ ùKCñ cjû~êMùe _âbûa aòÉûe Keò[ôùf?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

(M) ùKCñ a‰ðKYûe C_iÚòZò ù~ûMñê cìZâ jk\ò@û jêG?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

(N) @ ê̂Kìk _eòùagùe Gcòaû ùKCñ _âKâòdûùe aõg aòÉûe Kùe?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................



(O) fûRKêkú fZûe ÆgðR^òZ CŸú_^ûKê KY Kêjû~ûG?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

8. ùMûUòG aûKýùe C�e \ò@ : 1 X 5 = 5
(K) iõaûZ^ KY?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

(L) Cù›ß\^ KY?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

(M) @aùghûw KûjûKê Kêjû~ûG?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

(N) _e_eûMY KûjûKê Kêjû~ûG?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

(O) ùR÷aaòaò]Zû KY?

C�e :................................................................................................................

................................................................................................................

9.  ‘K’ É¸ùe _â[c ù~ûWûe iµKð Kê fl Keò ‘L’ É¸ùe \ßòZúdUòùe gì^ýiÚû^
  _ìeY Ke : 1 X 5 = 5
        ‘K’ É¸   ‘L’ É¸

gqòùK¦â : cûAùUûKŠâò@û gqòcê\âû : .........................

Sò�òKû : cûf_òSò@û^þ ^kúKû ùP_þUûKécò : ......................

[ûAeKþiò^þ : [ûAeGWÿþ Mâ^Úò ùcfûùUû^ò^þ :  ...................

@û�òùR^þ : ùfûjòZ eq KYòKû @ûaeY @û�òaWÿò : .......................

ùcùŠf : aõgMZò ùRûjû þ̂i þ̂ : ......................



10. VòKþ Cqò _ûAñ () I bêfþ Cqò _ûAñ ( X ) \ò@û~ûA[ôaû aKè ùe iìPû@   1 X 5=5

(K) IWÿògûùe GK RûZúd C\ýû^e C\ûjeY PòfòKû @ùUö

(L) iò^þùKû^û MQe KêA^ûA^þ GK C_lûe @ùUö

(M) A þ̂iêfò^þ jeùcû^þ eqùe _êÁòiûe _eòcûYKê iÚòe eùLö

(N) cUe MQùe 7 ù~ûWÿû aòKÌú MêY ùcùŠf PòjÜU Keò[ôùfö

(O) jéZþ_òŠùe \lòY @kò¦ I \lòY ^òkd c¤ùe
Zò^ò _ûLêWÿû aògòÁ K_ûUòKû ejòQòö


